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Kedves népegészségügyi MSc hallgatók! 

 

2024 szeptemberében immár második szemeszterüket és egyben utolsó tanévüket kezdik meg a 

mesterképzésen. Ettől a félévtől a teljes évfolyam ritkábban fog találkozni, hiszen a specializációk 

megosztott órarend alapján eltérő ismereteket tanulnak. Ennek ellenére bízunk benne, hogy a kapcsolatot 

a teljes évfolyam megőrzi és információkat is folyamatosan cserélnek, hiszen leendő szakmájuk 

megköveteli a széles látókört.  

 

A második szemesztertől specializált, szakterületi tantárgyak kerültek tanrendjeikbe. Ezek azokat az 

ismeretköröket fedik le, amelyek az alapozó ismeretekre építve teszik önöket képessé a választott 

specializáció és szakma jövőbeni művelésére. Nem ígérünk könnyű és egyszerű munkát! Kérjük, hogy 

a szakterületi tantárgyak tanulását folyamatosan végezzék! Megtévesztően rövid a két-három 

konzultációs hét, azonban amilyen rövid oktatási időszak vár önökre, annál töményebb, tömörebb és 

több lesz a feldolgozandó ismeretanyag. Figyeljenek rá, hogy az egyes ismeretkörök, tantárgyak 

egymásra épülnek, vagy párhuzamosan kapcsolódnak egymáshoz, ezért fontos az integratív 

gondolkodás.  

 Vizsgáik során teljesítsenek minden tantárgyat, hiszen csúszás esetén akár a végzés határideje 

is veszélybe kerülhet! 

 

Az őszi félévtől kiemelt feladatuk lesz a kötelező és választható tantárgyak teljesítésén felül az intenzív 

és érdemi haladás a diplomamunkájukkal. A Diplomamunka tantárgy nincs órarendben, erre önöknek 

kell időt szakítani! A tantárgyhoz azonban kreditérték tartozik. A kredit megszerzéséhez és a tantárgy 

teljesítéséhez kötelező a tantervben és a tantárgyi programban foglalt mennyiségű konzultáció teljesítése 

a konzulenssel való együttműködés keretében. Kérjük, hogy figyeljenek arra, hogy dolgozatukkal oly’ 

mértékben haladjanak, hogy a tavasz elején esedékes határidőre azt leadhassák! A leadási határidő 

várhatóan 2025 március vége-április eleje lesz, pontos határidőt a tanévnaptár tartalmaz, illetve a tutorok 

tájékoztatnak róla! 

 Felhívjuk figyelmüket, hogy a diplomamunka nem szabad formátumú tudományos munka. A 

formai és tartalmi követelmények egy részét a kar honlapján elérhető Útmutatóban 

(https://semmelweis.hu/etk/files/2023/06/Szd_eljarasi_rend_202401.pdf) találják meg. Emellett az 

egyes konzulensek segítik az egyetemi szintű diplomadolgozatok tartalmi és formai követelményeinek 

megvalósulását.  

 Felhívjuk figyelmüket, hogy a dolgozatukat a plagizálás teljes kerülésével készítsék el! 

Egyetemünk és tanszékünk sem ismeri el az ilyen jellegű tevékenységet, beiratkozáskor pedig 

nyilatkozatban vállalták a plagizálás jogi következményeit! A dolgozatok mindegyike 

plágiumellenőrzésre kerül! Kerüljék el és spórolják meg önmaguknak is a kellemetlen eljárásokat! 

 Kérjük, hogy a diplomadolgozat leadásának határidejét kiemelten tartsák be! A leadási határidő 

jogvesztő, késedelmes leadásra nincs mód; a határidőre nem benyújtott diplomadolgozatokat csak a 

következő záróvizsgaidőszakra lehet benyújtani! 

 

Az őszi és a tavaszi szemeszter folyamán lesz képzésükhöz kapcsolódva esedékes a Területi szakmai 

gyakorlat. A gyakorlat szervezése folyamatos, az őszi félév gyakorlata már megszervezésre került, a 

tavaszi félév gyakorlatát az őszi félévben szervezi tanszékünk. Kérjük, hogy a gyakorlatok letöltésében 

https://semmelweis.hu/etk/files/2023/06/Szd_eljarasi_rend_202401.pdf


és azok szervezésében is legyenek együttműködőek. A gyakorlat letöltését kötelező igazolni a tanszék 

felé. Ehhez tanszékünk formanyomtatványt küldött a gyakorlóhelyekre („Igazolás területi szakmai 

gyakorlat letöltéséről”), amelyet kitöltve és aláírva eredeti példányban (nem scannelve, nem másolatban, 

nem fotózva) kell eljuttatni a tutoruknak az általa megadott határidőig. Kérjük az igazolásokat a 

gyakorlatok letöltését követően haladéktalanul juttassák el személyesen vagy postai úton a tutoroknak!   

 

A tavaszi félév legnagyobb kihívást jelentő vizsgája a záróvizsga lesz! A záróvizsgán a 3 szemeszter 

alatt tanult ismeretekről kell bizonyságot adni! A záróvizsgákkal kapcsolatosan mindegyik specializáció 

a tavaszi félév során kap a tutoroktól részletes tájékoztatást. Általánosságban azonban fontos tudni, hogy 

a záróvizsga a karon négy részből áll: a) elméleti szóbeli záróvizsga; b) elméleti írásbeli záróvizsga; c) 

gyakorlati záróvizsga; d) diplomamunka védés. A szóbeli és gyakorlati záróvizsgákhoz a kérdéssorokat 

(a szabályoknak megfelelve) a tavaszi félév kezdetén bocsájtja rendelkezésükre a tanszék.  

A záróvizsga-időszakokat a tanévnaptár tartalmazza, azon időintervallumon belül kerül 

kijelölésre időpont az egyes specializációk számára. Az időpontok nem mobilisak, hallgatói kérésre nem 

mozgathatók, kérjük ezt vegyék figyelembe!  

Figyelem! A záróvizsgára bocsátás feltétele, hogy a tantervükben megjelölt összes kritérium, 

kötelezően és szabadon választható tárgyat teljesítsék a záróvizsga-időszak kezdetére; ezért kérjük a 

vizsgák maradéktalan teljesítését!  

A záróvizsgákhoz kapcsolódó követelményekről részletesen olvashatnak a hatályos Tanulmányi 

és Vizsgaszabályzatban, továbbá a tutorok az aktuális feladatról tájékoztatják önöket. 

 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a tanszéki ügyintézés mind az oktatókkal, mind az oktatásszervezővel, 

mind a tanszékvezetővel kizárólag hivatali időben (munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8.00-16.30 óra 

között, pénteken 8.00-14.00 óra között) lehetséges. Hivatali időn kívül, éjszaka, hétvégén, 

ünnepnapokon vagy szabadság alatt a tanszék dolgozói nem elérhetők, otthon nem tartanak irodát vagy 

fogadóórát, illetve nekünk is szükségük van a munkaidő és munkatevékenységek teljesítése utáni 

pihenőidőre, regenerációra! Kérjük önöket, hogy ügyintézésüket ne az utolsó pillanatra hagyják és azt 

intézzék a fent megjelölt hivatali időben! 

 

 A tanszék oktatóinak fogadóórája, illetve konzultációs ideje elérhető a tanszék 

hirdetőtábláján (https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegeszsegtudomanyi-tanszek/). Kérem, hogy 

személyes megkereséssel a fogadóórákban és konzultációs időkben (vagy egyedileg egyeztetett 

időpontban) keressék az oktatókat! Ezekben az időpontokban biztosan állnak rendelkezésükre, egyéb 

időpontokban nagy valószínűséggel egyéb elfoglaltságuk, kötelezettségük van (nem a lábukat lógatják). 

 

Tisztelettel kérjük önöket, hogy a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban, az egyetemi, kari és tanszéki 

tájékoztatókban és értesítésekben foglaltakat a tanév során maradéktalanul tartsák be! 

 

A specializált tanulmányaikhoz kívánunk sok erőt és sikereket, igazán izgalmas és tartalmas tanév vár 

önökre. A tanulmányok mellett ne felejtsenek el a feltöltődésre is időt fordítani, hogy kiegyensúlyozottan 

tudják a tanév követelményeit és kihívásait teljesíteni, végül a mesterdiplomájukat megszerezni! Bízunk 

benne, hogy a teljes évfolyammal találkozunk 2025 nyarán a diplomaátadó ünnepségen! 

 

Budapest, 2024. július 2. 
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